I TORNEO CALCIO A 8 “SAN BIAGIO”
L’Associazione Sportiva Dilettantistica San Biagio organizza un torneo di calcio a 8 nel campo sportivo Comunale dell’omonima frazione osimana con l’intento di ravvivare l’attività sportiva estiva del quartiere in concomitanza con la sagra “San Biagio in Festa”, che si svolge nel secondo finesettimana di giugno. L’intento della manifestazione è anche promuovere la pratica del calcio a livello amatoriale e dilettantistico al termine dei campionati ufficiali delle varie Federazioni riconosciute dal Coni.
REGOLAMENTO
Le squadre che partecipano al torneo dovranno rispettare il seguente regolamento. Per tutto il resto (norme di gioco, provvedimenti disciplinari ecc…) si farà riferimento al regolamento del calcio a 8 della Uisp  (http://www.uisp.it/genova/files/CALCIO/LEGHE%20ED%20AREE/CALCIO/AMATORI%20A%208/COMUNICATI%202011-2012/Regolamento%20del%20gioco%20del%20calcio%20a%208.doc.pdf), che metterà a disposizione i propri direttori di gara per la manifestazione.

1 - ISCRIZIONE DELLA SQUADRA
Occorre compilare e consegnare il modulo di iscrizione in cui verrà indicato il nome della squadra e il responsabile della stessa (volendo, anche due referenti). Nello stesso modulo dovrà essere indicata la lista dei giocatori partecipanti, da un minimo di 10 ad un massimo di 15.

All’atto dell’iscrizione si dovrà versare 300 euro. La squadra risulterà iscritta solo dopo il versamento dell’intera quota. La lista dei giocatori non potrà poi essere modificata.
Le iscrizioni terminano al raggiungimento della ottava squadra (in caso si raggiungessero le 10 squadre ci faranno due gironi da 5), comunque entro e non oltre il 30 maggio.
Venerdì 31 maggio alle ore 19,30 al campo sportivo di San Biagio avverrà il sorteggio dei gironi e la pubblicazione del calendario. Gara d’esordio il 4 giugno.
2 - ASSICURAZIONE 
Tutti i giocatori inseriti nelle liste saranno assicurati, ed è per questo che ogni squadra dovrà compilare in modo chiaro e leggibile il modulo di iscrizione. Per fa sì che l’assicurazione copra eventuali incidenti o infortuni è necessario che in allegato al modulo di iscrizione vengano presentati i certificati di idoneità agonistica di ogni giocatore inserito in lista.
3 - ISCRIZIONE GIOCATORE 
Ogni giocatore può essere iscritto in una sola squadra del torneo. Possono giocare solo atleti presenti nella lista, perché gli stessi sono assicurati.

E’ responsabilità del referente della squadra assicurarsi che i giocatori in campo siano quelli della lista. La lista non può essere modificata dopo l’avvenuta iscrizione.
4 - SVOLGIMENTO TORNEO
Nel girone eliminatorio verranno assegnati 3 punti per la vittoria, 1 punto per il pareggio e o per la sconfitta.

Al termine del girone (due da quattro squadre, o due da cinque in caso si raggiungano le 10 squadre iscritte) si qualificheranno le prime due (partite di sola andata). A parità di punti si seguiranno i seguenti criteri:
-Scontro diretto

-Differenza reti

-Maggior numero di goal fatti

-Minor provvedimenti disciplinari
-Lancio monetina

Nella successiva fase ad eliminazione diretta (la prima del girone A sfiderà la seconda del girone B e viceversa per accedere alla finale) al termine dei tempi regolamentari, in caso di parità, ci saranno due tempi supplementari da 5 minuti ognuno e poi i calci di rigore (5 per parte, poi ad oltranza).
Le partite saranno da 25 minuti per tempo (intervallo di 5 min) con discrezionalità dell’arbitro per i minuti di recupero. Ogni serata prevista a calendario prevede due partite: la prima gara si svolgerà alle ore 20,30, la seconda alle 21,30.
5 - RACCOMANDAZIONI
Non sono assolutamente ammessi comportamenti violenti in campo e sugli spalti,se un giocatore si comporta in maniera violenta in campo deve essere immediatamente allontanato dal capitano della squadra e dal responsabile della stessa,se questo non avviene, sarà penalizzata tutta la squadra. Si ricorda che questo è un torneo amichevole e non competitivo, si gioca a calcio nel rispetto delle regole e dell’avversario, si prega di evitare proteste eccessive con il direttore di gara e di rispettare gli orari di gioco.
6 - PREMI

Alla squadra prima classificata verrà assegnato un premio in denaro di 500 euro, un buono sconto di 120 euro per il ristorante Gustibvs e una Coppa.

Alla squadra seconda classificata verrà assegnato un buono sconto di 80 euro per il ristorante Il Giardino,  un buono sconto da 40 euro per la Gelateria Aspio Vecchio e una Coppa.

Alla squadra terza classificata verrà assegnato un buono sconto da 50 euro alla Pizzeria biologica e una Coppa.

Alla squadra quarta classificata verrà assegnato un tris di vino.

Al giocatore che avrà realizzato più reti verrà assegnata una Coppa come capocannoniere del torneo.

7 – INFORMAZIONI

Per ogni altra informazione e aggiornamento, anche durante lo svolgimento del torneo, si dovrà fare riferimento al sito web www.asdsanbiagio.it, dove verranno pubblicati tabellini di gara, resoconto e foto.
